102
S. Sandri, J. Stolfi, L.Velho


Título - Instruções para Autores do SeTII (Trabalho Completo e Resumo Expandido)
Title
Autor 11, Autor 22, Autor 33
1 Filiação Institucional (Departamento/Programa – IES)
Endereço Postal (Logradouro, número, complemento, Bairro – Cidade (Sigla estado) – País
2 Filiação Institucional (Departamento/Programa – IES)
Endereço Postal (Logradouro, número, complemento, Bairro – Cidade (Sigla estado) – País
3 Filiação Institucional (Departamento/Programa – IES)
Endereço Postal (Logradouro, número, complemento, Bairro – Cidade (Sigla estado) – País
endereço de e-mail autor 1, endereço de e-mail autor 2, endereço de e-mail autor 3
Resumo. Esta seção descreve o estilo a ser usado na elaboração de artigos completos e resumos expandidos para submissão ao SeTII. É solicitada a elaboração de resumo e abstract apenas para os artigos escritos em português. Artigos em inglês deverão apresentar apenas abstract. Nos dois casos, o autor não deverá exceder 10 linhas cada (resumo e abstract), sendo que ambos devem estar na primeira página do trabalho.
Abstract. This section describes the style to be used in articles and short papers for SeTII conference. For papers in English, you should add just an abstract while for the papers in Portuguese, we also ask for an abstract in Portuguese (‘resumo’). In both cases, abstracts should not have more than 10 lines and must be in the first page of the paper.

Áreas temáticas. Indique, em ordem de prioridade, a(s) área(s) temática(s) de seu artigo.
1. Informações Gerais
Todos os trabalhos submetidos ao SeTII devem ser escritos em português, inglês ou espanhol. A formatação do arquivo deve ser papel formato A4 em coluna única, com margem superior de 3,5 cm, margem inferior de 2,5 cm e margens esquerda e direita de 3,0 cm, sem cabeçalhos ou rodapés. A fonte deve ser Times, tamanho 12, com 6 pontos de espaçamento antes de cada parágrafo. O número da página não deverá ser indicado. 

Artigos completes deverão ter, no máximo, 8 páginas. Resumos expandidos deverão ter, no máximo, 4 páginas.
2. First Page

A primeira página do trabalho deverá apresentar o título do artigo em português e inglês, o nome dos autores, filiação institucional, endereço postal e endereço eletrônico (e-mail) para contato, o resumo e o abstract. O título deverá ser centralizado, em negrito, fonte tamanho 16 e com 12 pontos de espaço antes do parágrafo. Os nomes dos autores deverão ser centralizados, fonte tamanho 12, em negrito, todos dispostos na mesma linha, separados por vírgula e com 12 pontos de espaço antes do parágrafo. Os endereços devem ser centralizados, fonte tamanho 12, com 12 pontos de espaço após os nomes dos autores. Os endereços de e-mail devem ser escritos em fonte Courier New, fonte tamanho 10, com 6 pontos de espaço antes do parágrafo e 6 pontos de espaço após o parágrafo.

O resumo/abstract deverá ser elaborado em fonte Times tamanho 12, com margem recuada de 0,8 cm de cada lado. As palavras Resumo e Abstract deverão ser escritas em negrito e precisam precede o texto que se inicia na mesma linha.
3. Anais Eletrônicos
Os parâmetros expostos são obrigatórios para que os trabalhos aprovados possam ser inseridos nos Anais Eletrônicos do evento. 

4. Seções
Os títulos de seção deverão ser apresentados em negrito, fonte tamanho 13, com alinhamento à esquerda e 12 pontos de espaço antes de cada título de seção. A numeração das seções é opcional. Os parágrafos não deverão apresentar recuo em sua linha inicial. 

4.1. Subseções
O título de subseção deverá ser elaborado em negrito, fonte tamanho 12 com alinhamento à esquerda.

5. Figuras e Tabelas 
Figuras, gráficos e quadros deverão ser apresentados centralizados (vide Figura 1). O título deverá utilizar fonte Helvetica, tamanho 10 pontos, negrito, com 6 pontos de espaço antes e depois de cada item. 
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Figura 1. Exemplo da Figura 1
Nas tabelas tente evitar utilizar cores ou tons de cinza, bem como linhas desnecessárias. Quando utilizar dados empíricos, não use mais casas decimais do que o requerido. O título da Tabela deverá ser colocado antes dela (vide Tabela 1) e a fonte a ser usada deverá ser Helvetica, com 10 pontos, negrito, com 6 pontos antes e depois de cada item.

Tabela 1. Exemplo da tabela 1
	
	Grupo Controle
	Grupo Teste

	Usuários iniciantes
	1.312
	988

	Usuários intermedirários
	526
	328

	Usuários maduros
	178
	93

	Total de usuários
	2016
	1409


6. Imagens
Todas as imagens e ilustrações deverão ser apresentadas preferencialmente em preto e branco ou em tons de cinza. A resolução da imagem deverá ser de 600 dpi para imagens em preto e branco e 150-300 dpi para imagens em tons de cinza. Não inclua imagens com elevada resolução.

7. Citações e Referências
As citações devem ser apresentadas de maneira padronizada: Turban (2012), Smith e Jones (2014).

As referências devem ser listadas em fonte tamanho 12, com 6 pontos de espaço antes de cada entrada da lista. A primeira linha de cada referência não deve ter recuo, enquanto as demais linhas subsequentes deverão apresentar recuo de 0,5 cm.
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